                                        Контрольная работа по теме :                                 М-2 в-1
« Числа в десятичной системе счисления»
Выполнил______________________________________________ Дата_____________
№1. Реши  задачу.
В    первой  банке  было  12  солёных  огурцов,  а во  второй  на  4 огурца  меньше. Сколько  всего  огурцов  в  двух банках?
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


№2. Вычисли.
  500 + 34=______                              +   5 =   255                   ♥ 2 0 +  5 0  =_______
  676  -  70=______                   567  -  7  =  ______                ☻☼   -   ☼  =_______

  890  -          = 800                               -   400 =  330                573   +   124 =______

№3. Реши  уравнения  с  помощью  чертежа.
   а)  х   -  7  =  8                                                      б)  6 + х  = 15
        х=__________                                                     х=____________
        х=_____                                                               х=______
         Проверка:                                                                         Проверка:
       _______________                                                             ______________
       _______________                                                             _______________

№4. Начерти  прямоугольник, у которого  длина  6см,  а  ширина  на  3см  короче.    Найди  его  периметр.( Р     )

Р        =  ________________________________________________

№ 5. Вычисли.
14 дм  7  см –  8  дм  6 см = _______________________________

7 т  5 кг +  9 т  4 г =______________________________________

 16 км  9  м  – 5 км 7 кг =_________________________________

№6. Сравни.
123 ….321                                  ♥♪☼….  ♪☼                                 40…. 400                                  1409….  1904                              506…. 560                                  ☻0…10
№7. Запиши  разрядные  слагаемые.
Смотри  образец: 780= 700 + 80.
654=________________________________

1003=_______________________________

♥☻ ☼ 5 =____________________________
40=_________________________________
Оценочный  лист  по  теме:
« Числа  в  десятичной  системе  счисления »
	№
	Умения
	Моя

оценка


	Оценка

учителя

	3
	Умею  решать  уравнения
	
	

	6
	Умею сравнивать многозначные числа
	
	

	7
	Умею раскладывать числа на разрядные слагаемые
	
	

	2
	Умею складывать и вычитать многозначные числа
	
	

	1
	Умею решать  текстовые задачи
	
	

	4
	Умею ли я находить периметр
	
	

	5
	Умею действовать с именованными числами
	
	


